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平成２８年６月知立市教育委員会定例会 議事録 

 

１．日  時 平成２８年６月１６日（木） 

午前９時３０分から１１時３０分 

２．場  所 市役所 第４会議室 

３．出席委員 教 育 長 川 合 基 弘 

 委    員 太 田 佐帆子 

委    員 竹 内 博 之 

委    員 宇 納 一 公 

４．説明職員 教 育 部 長 石 川 典 枝 

教育庶務課長 池 田 立 志 

学校教育課長 橋 本 博 司 

生涯学習スポーツ課長 市 川 敏 一 

文 化 課 長 鶴 田 常 智 

５．書  記 教育庶務係長 藤 田 伸 安 

６．傍 聴 者 ０名  

 

○ 議事日程 

第１ 前回議事録の承認 

第２ 委員報告 

第３ 教育長報告 

第４ その他（連絡報告事項） 

 ・ 知立市奨学金について 

 ・ 平成２８年度教育統計について 

 ・ 平成２８年度知立市学校給食センター運営委員会委員の委嘱（案）について 

 ・ 愛知県市町村教育委員会連合会第５０回定期総会及び研修会について 

 ・ 平成２８年度学校教育課学校訪問における教育委員視察について 

 ・ 各課等行事予定 

第５  自由討議 

第６ 情報交換 
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◎開会の辞  

川 合 教 育 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会６月定例会を

開会します。本日は、蔭山委員が欠席となります。 

では、議事日程にしたがって会議を進めます。 

なお、議事日程第６の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。 

各  委  員 （全委員賛成） 

川 合 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律の第１４条７項により議事日程第７の情報

交換より非公開とします。 

また、傍聴者が来られた場合には、定例教育委員会を一旦閉じまして、

傍聴者との意見交換の時間を設けたいと思います。非公開に該当する

事項については、傍聴者との意見交換終了後に行います。 

各 委 員 （全委員了承） 

学校教育課長 前回定例教育委員会で質問のありました少年の主張大会について報告

します。小学生の作文についてですが、７校中６校については、少年

の主張の内容で作文を書かせているとのことでした。残りの１校につ

いては、数名に書かせているとのことです。中学生については、知立

中学校は１年から３年生まで、竜北中学校、知立南中学校は３年生に

作文を書かせているとのことでした。 

宇 納 委 員 少年の主張で発表される子どもたちは、みんな個性的で上手く発表が

できた子、できなかった子もいましたが、個人それぞれで良かったと

思います。 

◎日程第１ 前回議事録の承認 

川 合 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。 

各 委 員 （訂正箇所の確認） 

川 合 教 育 長 意見のありました箇所について訂正します。 

川 合 教 育 長 他にご意見がないようですので、５月定例教育委員会議事録について

承認としてよろしいですか。よろしければ、ホームページに掲載して

いきます。 

各  委  員 （全委員承認） 

◎日程第２ 委員報告 

各  委  員 （各委員報告） 

川 合 教 育 長 委員報告は以上です。 

◎日程第３ 教育長報告 

川 合 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。 

川 合 教 育 長 ３点報告をします。 

 １．行事・会議等 
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 ５月２５日 

５月２６日 

５月２６日 

５月２７日 

５月２８日 

５月２８日 

５月２９日 

５月３０日 

５月３１日 

６月 １日 

６月 １日 

６月 ２日 

６月 ４日 

 

６月 ５日 

６月１０日 

６月１１日 

６月１１日 

６月１２日 

６月１３日 

学校安全緊急情報共有化広域ネットワーク訓練 

５月定例教育委員会 

総合教育会議 

社会教育審議会 

知立小学校 運動会 

山車文楽保存会 総会 

知立市水防訓練 

知立西小学校 学校訪問 

奨学金支給審査委員会 

６月定例校長会 

中部原子力懇談会 

特別支援教育連携協議会 

愛知教育大学附属特別支援学校 創立５０周年記念

式典 

安城知立少年補導委員会 

市政功労者会 

中学校選手権大会（水泳の部） 

知立市民文化のつどい 

日本３Ｂ体操 創立４５周年記念愛知大会 

知立東のつどい（文化の部） 

 ２．事件事故等について（５月２7日～６月１６日） 

  交通事故報告 

 学校事故報告 

 学校被害報告 

 不審者情報 

３件 

１件 

０件 

０件 

 ３．６月校長会指示事項 

・交通事故多発に伴う緊急事態について 

・熱中症注意について 

・防災ガイドブックの活用について 

・チャレンジキャンプについて 

川 合 教 育 長 報告について意見質問等ありますか。 

 （発言なし） 

◎日程第４ その他（連絡報告事項） 

川合教育長 日程第４ その他（連絡報告事項） に入ります。 

川 合 教 育 長 知立市奨学金について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 知立市奨学金について、資料第２号により説明 

川 合 教 育 長 質問はありますか。 

宇 納 委 員 知立市奨学金の制度は、対象者は日本人ですか。 
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教育庶務課長 知立市に居住している高校生であれば、奨学金の対象となります。た

だし、新１年生については中学校からの推薦となります。 

宇 納 委 員 外国人の貧困家庭の把握とサポートについて検討して欲しいと思いま

す。 

教育庶務課長 奨学金の制度で検討できることがあれば検討します。 

川 合 教 育 長 他に質問はありますか。 

 （発言なし） 

川 合 教 育 長 続きまして、平成２８年度教育統計について、説明をお願います。 

教 育 部 長 平成２８年度教育統計について、当日配布資料第３号にて説明 

川 合 教 育 長 質問等はありますか。 

竹 内 委 員 資料８ページでは、平成３３年度から３５年度にかけて、子どもの人

数が増えてきます。増加への対応は検討していますか。 

教育庶務課長 子どもの人数は、少しずつ増えてくると予想されます。特に来迎寺小

学校は著しく増加しています。校舎の不足については、増築など実施

計画に計上して対応を考えたいと思います。 

川 合 教 育 長 子どもの増加については、２，３年後の想定は考えられるが、６，７

年後については、あくまで予想なので校舎不足への対応についても、

調査を実施しながら検討することが必要になります。 

川 合 教 育 長 他に質問はありますか。 

 （発言なし） 

川 合 教 育 長 続きまして、平成２８年度知立市学校給食センター運営委員会委員の

委嘱（案）について、説明をお願います。 

教育庶務課長 平成２８年度知立市学校給食センター運営委員会委員の委嘱（案）に

ついて、当日配布資料第４号にて説明 

川 合 教 育 長 質問等はありますか。 

宇 納 委 員 学識経験者の西村委員は、愛知教育大学の名誉教授で多くのアイデア

を持っている方で、他にも活躍できる場があると思います。愛知教育

大学との連係などもありますので、アイデアを活用できるようになる

と良いと思いますので検討をしてください。 

川 合 教 育 長 検討します。 

竹 内 委 員 委員間での連係などはありますか。また、保護者代表委員は、公募を

されたのですか。 

教育庶務課長 委員間での連係が行えるかについては、把握と確認はできていません。 

保護者代表委員については、アレルギー食の関係者から選定しました。 

川 合 教 育 長 他に質問はありますか。 

 （発言なし） 

川 合 教 育 長 続きまして、愛知県市町村教育委員会連合会第５０回定期総会及び研

修会について、説明をお願います。 
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教育庶務課長 愛知県市町村教育委員会連合会第５０回定期総会及び研修会につい

て、資料第５号にて説明 

川 合 教 育 長 質問等はありますか。 

 （発言なし） 

川 合 教 育 長 続きまして、平成２８年度学校教育課学校訪問における教育委員視察

について、説明をお願います。 

学校教育課長 平成２８年度学校教育課学校訪問における教育委員視察について、資

料第６号にて説明 

川 合 教 育 長 質問等はありますか。 

 （発言なし） 

川 合 教 育 長 続きまして、各課等行事予定について、説明をお願いします。 

４ 課 長 各課等行事予定について、資料第７号により説明 

教育庶務課長 県外視察研修についてですが、前回定例教育委員会を欠席された蔭山

委員に確認させていただき、１０月２５日、２６日に決定しました。 

各 委 員 （了承） 

◎日程第５ 自由討議 

川 合 教 育 長 次に自由討議に入ります。 

川 合 教 育 長 意見等はありますか。 

宇 納 委 員 歴史文化事業のＰＲですが、かきつばたなどのＰＲを行うのは教育委

員会だと思いますが、かきつばたの事業は、どの部署が担当していま

すか。 

文 化 課 長 かきつばたに関する事業は経済課が担当しています。 

太 田 委 員 日頃から児童生徒などの相談があると思いますが、相談への対応方法

についても教職員は学ぶべきだと思います。 

学校教育課長 保護者の問題などの場合もあります。対応への研修は行っていません

ので、対応について学ぶことも必要だと考えています。 

太 田 委 員 学校行事などが、保護者向けの事業になっているように感じます。 

学校教育課長 学校行事については、私自身の経験上から保護者のためにとは考えて

いません。 

太 田 委 員 学校でもタブレットを利用すると思いますが、今後のタブレット（個

人所有のもの）の利用については、どのように考えていますか。 

学校教育課長 個人所有のタブレットについては、セキュリティの観点から学校への

持ち込みは禁止になります。 

生涯学習スポーツ課長 以前に伊那市にある野外センターの視察について意見がありました

が、７月２１日に担当者と現地に行く予定があります。もし、委員の

皆さんの都合が合えば、現地の視察ができますがいかがでしょうか。 

川 合 教 育 長 視察に掛かる時間がどのくらいになりますか。 

生涯学習スポーツ課長 出発は、午前８時３０分ごろになり、現地を視察して知立市到着は、

午後６時ごろになると思います。 
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川 合 教 育 長 現地の対応は、どのように考えていますか。 

生涯学習スポーツ課長 現地では、私が対応をします。時間的には、３、４時間程度になると

思います。知立小学校が山の学習に来ている期間になりますので、時

間が合えば様子も確認できます。 

宇 納 委 員 伊那市の文化協会との交流は可能ですか。 

教 育 部 長 生涯学習係の担当から連絡して相手が可能であれば時間が取れるかも

しれません。 

川 合 教 育 長 近隣にある施設も含めて、野外センターの活用の場としてＰＲを考え

たいと思います。 

川 合 教 育 長 他に意見、質問等はありますか。 

 （発言なし） 

◎日程第６ 情報交換 

川 合 教 育 長 それでは６月定例教育委員会を閉じさせていただきます。 
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教 育 長 川 合 基 弘 

委 員 太  田  佐帆子 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 宇 納 一 公 

書記（教育庶務係長） 藤 田 伸 安  

 


